

ЗАЙМІТЬСЯ ВИСИЛНОЮ ДЕЛЕГАЦІЮ НА РАДЯНСЬКУ УКРАЇНУ!

В СЕРЕДУ, 4 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ

відбудеться

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

МАСОВЕ ВІЧЕ

В ЦІЛІ ЗАПОЧАТКУВАННЯ КАМПАЇ ЗА ВИСИЛНОЮ УКРАЇНСЬКОЮ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЮ ДЕЛЕГАЦІЮ З КАНАДИ ДО РАД. СОЮЗУ

На цьому масовому вічу промови висвітлюють потребу висилки такої делегації до Радянського Союзу, на Радянську Україну, а українські робітники і робітничі міста Вінніпегу виберуть свій комітет, який разом з такими-ж комітетами в інших містах Канади керуватиме цілою кампанією, вибором і висилкою згаданої делегації. Ця делегація не буде делегацією організації ТУРФДім або РЗТ, але буде делегацією всього українського робітництва і бідиачького фермерства Канади. Вона поїде і своїми очима побачить будівництво нового життя в Радянському Союзі та скаже нам правду про все, що там діється. Тому приходьте масово на це віче і підприніть всі потрібні заходи для висилки делегації до Радянського Союзу, на Радянську Україну!

На вічу промовлятимуть т.т. І. НАВІЗІВСЬКИЙ і М. ШАТУЛЬСЬКИЙ та т-ки А. МОЙСЮК і Г. САЛИГА. ПОЧАТОК ВІЧА В 8-ІЙ ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.

КОРПУСНИКИ УГА ВИСЛУГОВУЮТЬСЯ СЬОГОНДНЯ ПІДСУДСЬКОМУ І ПОМАГАЮТЬ ЙОМУ ГРОМИТИ УКРАЇНСЬКИХ ТРУДЯЩИХ

Кенора, Онт.

Дня 15 лютого ц. р. в нашій місцевості стріляло при Укр. Рад. Домі еклектичний мітинг, на який прибуло поважке число бунтарів і стрільців УГА. Голова мітингу, бунтарський стрілець, тов. І. Величенко відкрив віче і в своїй вступній промові висловив, що саме заставляє скандувати такі стрілецькі мітинги, вказуючи на небезпеку війни, яку зараз шалено приготувляють капіталісти всіх країн проти Радянського Союзу. Заговорив теж про ватажків всіх українських національних у-груповань, які вже явно стали на обочині служби Нісудельного і коли нас втягнуть до братовбивчої різни, щоб ми були приготівані, яке нам становище зацяти.

На тому мітингу дав доклад стрілець УГА тов. В., котрий переповів усі ті переживання, що їх знало стрілецьтво вчас вивольних боїв 1918 і 1919 рр. на Західній Україні. Тоді кожний стрілець йшов з тою ціллю в бій, аби здобути землю і волю, але нашим воякам подала ані не спалося дати її. А коли зйхались селянські делегати на з'їзд до Станіславава і поставили таке домагання, то на приказ наших корпусників їх обставлено скорострільами і розігані з'їзд. Докладчик вказав на те, як поведились корпусники зі стрілецьтвом, як свідомо зраджували і запродавали радюве стрілецьтво та гнали його на вини-

шени польській шляхті. Як Скоропадський, Петрушевич, Центральна Рада і Петлюра в порозумінню з міжнародною буржуазією мріяли створити хоч би маленьку Україну, але панькує, з президентом, гетьманами і отаманами, де селянство і робітництво було б так само гноблене і висилкуване, як під теперішню фашистською Польшею.

Скільки зузіль і жертв поспіло працююче населення Західної України, скільки згинуло молодого цвіту нізового стрілецьтва? Десятки тисяч на полях бою, а десятки тисяч згинуло на тиф. І за що? За те тільки, що корпусники віддали цілу УГА зі зброєю в руки польській шляхті, де знову гинули від голоду і побивів десятки тисяч стрільців в таборах.

Сьогодні всі оті корпусники УГА вислугуються Пісудському і на спілку з ним здушють революційний рух українських трудящих на Західній Україні і приготівляються до участі в нападі на Радянський Союз, щоб обернути Радянську Україну в колонію Польщі. Кідаючи свій доклад, товариш кликав всіх стрільців і вояків УГА ставати в лави організованого робітництва і коли нам прийде іти в бій, то не за панські інтереси, а за повне національне і соціальне визволення Західної України і прилучення її до Радянської України. Секретар стрілякому.

ВОЯКИ УГА ГИНУЛИ НА ФРОНТІ; КОРПУСНИКИ ЯК ТХОРИ ХОВАЛИСЬ В ЗАПІЛЛЮ

Венкувер, Б. К.

Мені ще 18 літ не минуло як пішов я до Укр. Гал. Армії. Казали йти так я пішов. Багато було таких підростків-дітків як я. На своїх старшин ми дивилися як на щирих проводирів, як на своїх батьків. А на ділі виявлялося цілком інше. Це були гадуки, які на тих невинних хлопців дивилися як на щось нище. Ми йшли з посевною воватами, а вони мали розкіш в офіцерських строях та блявались з паняками. А коли приходилося

йти в наступ, то вони ховалися як тхори і заглядали через вікно.

Для приміру наведу ось таких типів, а їх було багато: хорунжий Чайковський післав нас в наступ, а самий втік назад і в селі Сорочки заглядав через вікно, а опісля зі встиду (коли в него був) кудись зник. Другий подібний старшина Севьків. Цей вічний шияцого затягав ревучим голосом со-ромницькі пісні, та показував своє дикунство. В селі Лисенці одна біди-ницька родина справляла ве-

сілья своїй дочці. Цей петрошенний гість вгнався до хати, алапав за конець покривала на столі, шарпнув що сили і вся позжва придбана бідиачькою родиною пішла за одним махом на землю. А він самий з рего-том вилетів на подвіря і почав стріляти з револьвера вгору. А ось для приміру ще один старшина Газдайко. Вже проминули літа, а цього Газдайка здається зараз бачу перед очима. Десь назбирав ріжних медалів, найбільше австрійських і удекорував ними свої груди.

Значить, відначив себе самий за "хоробрість". Паяц! — казали мої товариші та сміялися в кулак, але так щоб "їх величество" не бачило, а то легко могло б прийти до їх улюбленого мордобиття. Багато їх було таких, а зараз така мізерія береться брехати на одну нашу батьківщину Радянську Україну. Та вони ані в цім, ані в будучім ладі не задалі до нічого. Іван Майданик, бунтарський стрілець УГА.

ОРГАНІЗУВАЛИ НОВИЙ РОБІТНИЧИЙ РУСЬКИЙ КЛУБ В ІСТ ВИНДЗОР, ОНТ.

Іст Віндзор, Онт.

Група руських робітників в Іст Віндзор влаштувала масовий мітинг в Укр. Рад. Домі. Завданням того мітингу було організувати клуб руських робітників. На тому мітингу промовляв тов. Орнстов, якого запросили з Лондону, Онт., з Руського Робітничого Клубу ім. Горького.

Віче відбулося на 15 лютого в 2 години пополудні. Вічем промовив тов. Гадуков. Відкриваючи віче привітною промовою, товариш покликав першого бейдиачку тов. Орнстова який вилка місяців тому назад повернувся з Радянського Союзу.

Тов. Орнстов передав привіт трудящих Радянського Союзу трудящим Канади, а далі оповів про велетенську розбудову СРСР. Заговорив за п'ятирічний план, який постановлено виконати в двох роках, переповів, яким широким ходом переводиться колективізація сільського господарства, вказав теж на культурний рівень робітників і селянина в СРСР, який далеко-далеко залишив позади царську, обломовську Росію, будуючи нові житла-будинки, клуби і фабричні велетні.

Робітник і селянин, завдяки вмілому провідові комуністичної партії, зумів за 13 років після Жовтневої революції зничити ті старі підвалини національного визиску й гнету, й збудувати нове життя, закріпити новий лад. Далі заговорив тов. Орнстов про сучасну кризу в капіталістичних країнах, у якій наче звірюка в клітці кидається капіталістична класа у всі боки,

шукаючи виходу. Капіталістична класа прикривається усіма міролюбними фразами, на справді ж сильно озброюється, видає мільярди сум грошей на зброєння й підготовку війни проти Радянського Союзу.

Оті великі суми грошей видають саме в той час, коли понад 30 мільйонів безробітних заморюються в голоді. Замість праці, помочі, хліба подати отій армії безробітних, капіталістична класа громить їх клубами і виванить по тюрмах. Одним виходом перекреслить доензіаційні плани міжнародних імперіалістів—це боротьба трудящих мас по усюмо капіталістичному світі. І до цієї боротьби мусять пристати російські й українські трудящі, що зараз знаходяться в Канаді.

На заклик тов. Орнстова вписалось до руського кружка 36 робітників і 5 робітниць. Після промови тов. Орнстова заговорив тов. Гоцуляк, вітаючи руських робітників, що вписались в лави робітничої організації й солідарно йтимуть в класових боях з іншими робітниками та працюватимуть у видільному рухові. Ми, руські робітники, щиро дякуємо товаришам українцям за їхню допомогу в організуванні нашого робітничого кружка і відступлення саді на мітинг. Ми прирікаємо, що будемо йти плече в плече з українськими товаришами й іншими робітниками в класових боях і солідарно боротись до того часу, доки не буде освободжений пролетарят з-під капіталістичного ярма за лозунгом й наукою Маркса й Леніна. Неробкор.

ВИСЛІД ДВОМІСЯЧНОЇ КАМПАЇ ЗА ЧЛЕНСТВОМ ДО ТУРФДІМ

Найслабший бік нашої організаційної діяльності — це неактивність членства як цілоти.

Коли ми зараз маємо перед собою такі ударні кампанії — 1. вислання української робітничо-фермерської делегації до Радянського Союзу; 2. кампанію за збиранням підписів під домаганням закону про аскурацію від безробіття; 3. березневу кампанію за членством до Жіночої Секції й Секції Молоді — то, маючи перед собою ці кампанії, ми повинні оглянутись назад, як переводили ми кампанії за членством до ТУРФДім в місяцях грудні й січні.

Ми навіть повинні подивитись далше назад, як працювали ми цілий рік за тим, щоб збільшити членство ТУРФДім і заквітзувати його. Похвалитися нема чим, товариші! Ці кампанії показали, що ми ще дали в більшості спокійне сидимо в кума, свата, сусіди в хаті, а як сонечко пригріє, то й коло хати, та розводимо балачки про все, що хочете, тільки не про свою організацію, не про її добро та розвиток. Які відділи працювали — ті зробили. Які занедали — ті не зробили. Подивіться на нинішню статистику й судіть самі. Коли назви своєї місцевості в цім списку зовсім не побачите, то спитай-

Table with 2 columns: Name and Count. Lists members from various locations like Мондейр, Алта, Порт Артур, Онт, Ланок, Алта, Беверлей, Алта, Руан, Кве, Ріджайна, Саск, Су Сейнт Мері, Онт, Ст. Поркюпайн, Онт, Корбін, Б. К., Ессонна, Онт, Лібан, Ман, Пакан, Алта, Форт Френсес, Онт, Бергін, Саск, Шавінган Фолс, Кве, Ред Дір, Ман, Вільний член.

Table with 2 columns: Name and Count. Lists members from various locations like Ліннінґтон, Онт, Буд Мавнтейн, Саск, Фюрк Тавнінґтон, Онт, Арборґ, Ман, Примула, Алта.

РАЗОМ 570

НОВІ ЧЛЕНИ ПРИНЯТІ ВІД 1 СІЧНЯ ДО 30 ЛИСТОПАДА 1930 РОКУ

Table with 2 columns: Name and Count. Lists new members from various locations like Вінніпег, Ман, Садборґ, Онт, Вест Торонто, Онт, Ді Пес, Ман, Едмонтон, Алта, Торонто, Онт, Ст. Боніфейс, Ман, Медисин Гет, Алта, Саскатун, Саск, Ріджайна, Саск, Роздей, Алта, Венкувер, Б. К., Білфейт, Саск, Кірленд Лейк, Онт, Домініон, Н. С., Ессонна, Онт, Брендон, Ман, Вільнґтон, Алта, Транскона, Ман, Форт Френсес, Онт, Келгарн, Алта, Гемілтон, Онт, Монреал, Кве, Веін, Алта, Атабаска, Алта, Колгорст, Алта, Су Сейнт Мері, Вейгін, Саск, Ошва, Онт, Іст Віндзор, Онт, Ред Дір, Ман, Веланд, Онт, Форт Вільям, Онт, Торолд, Онт, Портедж Ла Прері, Ман, Ст. Кетерінс, Онт, Кенора, Онт, Руан, Кве, Порт Артур, Онт, Вегрени, Алта, Тімміс, Онт, Оттава, Онт, Корбін, Б. К., Пакан, Алта, Іст Кудлонн, Ман, Брокенгед, Ман, С. Поркюпайн, Онт, Ледбурґ, Алта, Мондейр, Алта, Дромгелер, Алта, Давінґ, Алта, Колмен, Алта, Констон, Онт, Бренфорд, Онт, Бельво, Алта, Нью Торонто, Онт, Вінніпег, Біч, Ман, Мирнам, Алта, Мус Джо, Саск, Наїна, Онт, Лондон, Онт, Вест Форт Вільям, Онт, Су Сейнт Мері (Бей Вю), Онт.

РАЗОМ 383

НОВІ ВІДДІЛИ ВІД 1 СІЧНЯ ДО 30 ЛИСТОПАДА 1930 Р.

Table with 2 columns: Name and Count. Lists new divisions from various locations like Шавінган Фолс, Кве, Клакен, Ман, Савва, Алта, Сонсет Гавз, Алта, Нарол, Ман, відновлений.

РАЗОМ 91

Разом від 1 січня 1930 р. до 30 січня 1931 року прибуло 1,098 членів до ТУРФДім. (Сюди не влючається придбаних членів до Жіночої Секції, ані придбаних до Секції Молоді.) Ми на цьому місці подали лише список, щоб самі відділи місяцями побачили свою роботу й роботу одні других. Ми тут не подали тих відділів, які нічого не придбали, або які до цього часу не дали ніякого звіту про свою кампанію до ЦВК. Але ми про них, як і про цілу кампанію скажемо дещо більше в наступному або в наступній статистика буда вже надрукована, то з Торонто ще наспіло 21 членів, але вони вже зараховані на місяць лютий 1931 року.

ЦВК ТУРФДім. Ви — що коротате дні Вашого життя при всяких вартатах праці, як на землі так і в глибоких норах підземелля, пишть до "Українських Робітничих Вістей" про все те, що з Вами й кругом Вас діється.

ВИШЛИМ ДЕЛЕГАЦІЮ ДО СРСР!

Старанням ініціативного комітету, що складається з представників зарядів українських робітничих організацій в місті Монреал, Кве., для висилки Української Робітничо-Фермерської Делегації до СРСР складається

В ЧЕТВЕР, 12-ГО БЕРЕЗНЯ, ВЕЧЕРОМ В ПРИНС АРТУР САЛІ № 8

МАСОВИЙ МІТИНГ ВСІХ ТРУДЯЩИХ МІСТА МОНТРЕАЛУ.

Робітники й робітничі! Годі вже далі слухати ріжні наклепи буржуазії і її наймитів на владу трудящих в Радянськмі Союзі. Ми кличемо всіх вас прийти на цей мітинг і прилучитися до кампанії за висилкою першої української робітничо-фермерської делегації до СРСР, яка наочно побачила б, як робітники і селяни СРСР будують соціалізм, і вернувши до Канади, розкаже б трудящим Канади правду про владу Рад. ПРИХОДИТЬ САМІ І КЛИЧТЕ СВОІХ ЗНАЙОМИХ!

ПОМОЖІТЬ НАМ ПРОГНАТИ "ПТАШКУ ЩАСТЯ" З РОБІТНИЧОЇ СЦЕНИ

Савт Поркюпайн, Онт.

Дня 22 лютого товаришки Жіночкї відіграли своїми силами представлення під назвою "Пташка щастя". Помимо того, що з малюю підготовкою лише відігнали його, а то ще зі своїм змістом зробили таке враження на присутніх, немов би їм хто релігійного дурману пустив в очі. Це представлення своїм змістом доказувало присутнім, як то "бог" проганяв "Адама і Еву" з раю зате, що вони з'явили яблуко з забороненого дерева і з'їли. Далі представляли святі вогні, якими бог проганяв і з'їли. Ось бачите, яка наука і освіта поширилася між членщиною ми в нашій місцевості? Не думав я на це забирати місця в нашій пресі, але коли в нас таке вже повторяється удруге, так негайно треба це справити. Недавно товариші відіграли в нас "Пещера дитина", теж релігійного змісту, а тепер товаришки пішли собі за їхнім приміром. Багато вже писалося на сторінках нашої преси, щоб таких то штук не грати на наших сценах, та і на минулім з'їзді рішучо заборонено такі штуки в нашій сцені, та й це ЦВК ТУРФДім звертає відділам на те увагу, щоб яинили помилки справити, щоб більше цього не повторялося, в нас ті помилки починають чимраз більше вкоріюватися. І за б'їт організації в нашій місцевості наші товаришки тільки навірилися, що хочуть ще другим доказати, що як би Адам був не з'їв яблука, то і ми

були би нині в раю, а так мусямо тут бідувати. Аж жаль про такі справи писати, але нічого не зробить. Тут можна так само приписати вину режисерів, бо він ніколи не повинен такої штуки пустити на сцену, а як що він не зробив, то повинен відповідати перед відділом за такий то поступок.

Мистком, коли виставляє яку штуку на сцену, повинен перше перестудіювати зміст даної штуки, яку науку присутні можуть винести з неї, як також підготувати аматорів добре з рухами і словами до даної штуки, щоб виконавці штуки зацікавили присутніх і захопили їх прийти на другий раз.

ЗМАГАННЯ ВІДДІЛІВ СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТУРФДІМ В БЕРЕЗНІ

Відділ Секції Молоді ТУРФДім в Едмонтоні викликає на змагання сілдуочної відділи Секції Молоді в місяці березні: в Келгарн, Алта., Мус Джо, Саск., Ріджайна, Саск. та Торонто, Онт. Відділ, що виконає працю, яку наложив ЦК СМ ТУРФДім на 100 відсотків, виграє змагання. Вислід змагання буде поміщений у "Бойовій Молоді"

Відділ Секції Молоді в Бруклендс, Ман., викликає на змагання відділи СМ в Сейнт Боніфейс, Ман., і Портедж Ла Прері, Ман., на виконання в цілоти наложеної на них праці в місяці березні.

ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ КПК У ВІННІПЕГУ

Подається до відома членам Комуністичної Партії Канади у Вінніпегу, що мітинги груп будуть відбуватися як слідує:

- 4-А—в п'ятницю, 6-го березня, в годині 8.30 вечером
5-А—в п'ятницю, 6-го березня, в годині 8.30 вечером
2-В—в понеділок, 9-го березня, в годині 8.30 вечером
3-В—у вівторок, 3-го березня, в годині 8.30 вечером
5-В—в четвер, 12-го березня, в годині 8.30 вечером
6-В—в понеділок, 9-го березня, в годині 8.30 вечером
7-В—в п'ятницю, 6-го березня, в годині 8.30 вечером

ПІДДЕРЖУЙТЕ СВОЮ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ КООПЕРАТИВУ! КУПИТЕ ТАМ ВСЕ ПОТРІБНЕ ВАМ ПАЛИВО. КООПЕРАТИВА МАЄ НА СКЛАДІ ВСЯКОГО РОДА ВУГЛЯ І ДРОВА. ДОБРА ЯКІСТЬ ТА ТОЧНА ОБСЛУГА. ТЕЛЕФОНУЙТЕ АБО ЗАХОДИТЬ НА НАШУ ЯРДУ. THE WORKERS AND FARMERS CO-OPERATIVE ASS'N, LTD. 509, PRITCHARD AVE. & BATTERY ST. PHONE 56 205 WINNIPEG